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Préactica de Laboratorio N° 1

Tema: Sefales de Tiempo Discreto

Problemas con Solucién en Matlab: Copiar los scripts y presentar los resultados obtenidos.
Ejercicio 1.

Generar un grafico de cada una de las siguientes secuencias sobre el intervalo indicado

(utilizando la funcion stem)

a) x(n)=26(n+2)-o(n—-4), -5<n<5

b) x(n)=n[u(n)—u(n—10)]+10e > [u(n-10)—u(n—-20)], 0<n<20

c) x(n)=cos(0.047n)+0.2w(n), 0<n<50, donde w(n) es una secuencia gaussiana de

media cero y varianza unitaria.
d) X(n)={..543215)432154321..}, -10<n<9

Solucién

o

Ejercicio 1

oe

figure(1l); clf

$ a) x(n) = 2*delta(n+2) - delta(n-4), -5<=n<=5

n = [-5:5];

x = 2*impseq(-2,-5,5)-impseq(4,-5,5);

subplot(2,2,1); stem(n,x); title('Sequence in Example 2.la')
xlabel('n'); ylabel('x(n)'); axis([-5,5,-2,3])

% b) x(n) = nfu(n)-u(n-10)1+10*exp (-0.3 (n=-10)) (u(n-10)-u(n-20)) ;
0<=n<=20

n = [0:20];

x1l = n.*(stepseq(0,0,20)-stepseq(10,0,20));

x2 = 10*exp(-0.3*(n-10)) .* (stepseq(10,0,20)-stepseq(20,0,20)) ;
x = x14+x2;

subplot(2,2,2);stem(n,x);

title('Sequence in Example 2.1b"'")

xlabel('n');ylabel ('x(n)"');axis([0,20,-1,11])
% ¢c) x(n) = cos(0.04*pi*n) + 0.2*w(n); 0<=n<=50, w(n): Gaussian (0,1)
n = [0:50];

X
I

cos (0.04*pi*n)+0.2*randn(size(n));
subplot (2,2,3);stem(n,x);title('Sequence in Example 2.1lc')

xlabel('n');ylabel ('x(n) ') ;axis ([0,50,-1.4,1.47)
$ d) x(n) = {...,5,4,3,2,1,5,4,3,2,1,...}; -10<=n<=9
n=[-10:97];

x=[5,4,3,2,11;

xtilde=x"' * ones(1,4);

xtilde=(xtilde(:))"';
subplot(2,2,4);stem(n,xtilde) ;title ('Sequence in Example 2.1d'")
xlabel ('n');ylabel ('xtilde(n)"') ;axis([-10,9,-1,61)
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Ejercicio 2

DMaxUD:{J2($A5£7554&ZLJ;—40£n§9, determinar y graficar las
siguientes secuencias (utilizando la funcion stem)

a) X (n)=2x(n—-5)-3x(n+4)

b) X, (n)=x@B—n)+x(n)x(h—-2)

Solucidn
% Ejercicio 2:

figure(l); clf

n=-2:10; x = [1:7,6:-1:11;

$ a) x1l(n) = 2*x(n-5) - 3*x(n+4)

[x11,nl11] = sigshift(x,n,5); [x12,nl2] = sigshift(x,n,-4);
[x1,nl] = sigadd(2*x11,nll,-3*x12,n12);

subplot(2,1,1); stem(nl,x1l); title('Sequence in Example 2.2a'")
xlabel('n'); ylabel('x1(n)"'); axis([min(nl)-1,max (nl)+1,min(x1)-
1,max (x1)+17)

set (gca, 'XTickMode', 'manual', 'XTick', [min(nl), 0,max (nl)])

$ b) x2(n) = x(3-n) + x(n)*x(n-2)

[x21,n21] = sigfold(x,n); [x21,n21] = sigshift(x21,n21,3);
[x22,n22] = sigshift(x,n,2); [x22,n22] = sigmult (x,n,x22,n22);
[x2,n2] = sigadd(x21,n21,x22,n22);

subplot(Z,l,Z); stem(n2,x2); title('Sequence in Example 2.2b')
xlabel('n'); ylabel ('x2(n)"'); axis([min(n2)-1,max(n2)+1,0,40])
set (gca, 'XTickMode', 'manual', 'XTick', [min(n2),0,max (n2)])

Ejercicio 3

Graficar magnitud, fase, parte real e imaginaria de la siguiente secuencia
x(n) =e0HI%AN - _10<n<10

Solucion
% Ejercicio 3

figure(l); clf
$ x(n) = exp((-0.1430.3)n), -10 <= n <= 10;

= [-10:1:10]; alpha = -0.1+0.373;
= exp(alpha*n);
subplot(2,2,1) stem(n,real (x));title('real part') ;xlabel('n"')
subplot (2,2,2); stem(n,imag(x));title('imaginary part');xlabel('n')
subplot(2,2,3); stem(n,abs(x));title('magnitude part');xlabel('n'")
subplot(2,2,4); stem(n, (180/pi)*angle(x));title ('phase
part');xlabel('n'")
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Problemas para Resolver: Desarrollar los scripts en Matlab, y graficar los resultados.
(Presentar los programas desarrollados y las gréficas obtenidas).

1. Generary graficar las muestras (utilizando la funcidn stem) de las siguientes secuencias:
@ x(n)=>" (m+Y[s(h-2m)-5(h-2m-1)], 0<n<25
(b) X,(n)=n?[u(n+5)—u(n—-6)]+105(n) +20(0.5)"[u(n —4) —u(n —10)]
(©) X;(n)=(0.9)" cos(0.2zn+x/3), 0<n<20
(d) x,(n)=10c0s(0.0008n*)+w(n), 0<n<100, donde w(n) es una secuencia

aleatoria uniformemente distribuida en [-1,1]. Como clasificaria a esta secuencia?
(e X.(n)=[...1.2.3.(2),1,2321,..] 5 periodos

periddica’

2. Para x(n)=[1-2,4,6,(-5),8,10], generar y graficar las muestras (utilizando la funcién stem)
de las siguientes secuencias
(@ X, (n)=3x(n+2)+ x(n—4)—-2x(n).
(b) X, (n)=5x(n+5) + x(n+4) + 3x(n).
(©)  Xz(n)=x(n+4)x(n—-1) + x(2 —n)x(n).
d) x,(n)=2e*"x(n—-1) +cos(0.1n)x(n + 2),~10 < n <10.

® xs(n)=>, nx(n—kK)



